

证券代码: 002702

证券简称:海欣食品

公告编号: 2018-053

海欣食品股份有限公司 关于转让参股公司部分股份的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海欣食品股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于 2018年11月19日召开第五届董事会第十六次会议,审议通过了《关于转让参股公司部分股份的议案》,董事会同意公司将持有的参股公司上海猫诚电子商务股份有限公司(以下简称"猫诚股份"、"标的公司")4.01%的股份转让给汤圣平先生,转让后公司仍持有猫诚股份33.95%的股份。具体情况如下:

一、交易概况

1、基本情况

公司拟将持有的猫诚股份 112. 20 万股股份(占猫诚股份现有股本总额 2800 万股的 4. 01%),以 5. 35 元/股的价格,在全国中小企业股份转让系统,通过盘后协议转让的方式转让给汤圣平先生,转让总价款为人民币 600. 27 万元。

- 2、交易完成后,公司仍持有猫诚股份 9,505,965 股股份,占猫诚股份现有股本总额 2,800 万股的 33.95%。
- 3、公司第五届董事会第十六次会议审议通过了《关于转让参股公司部分股份的议案》,公司董事会已批准了本次交易。根据《深圳证券交易所股票上市规则(2018年11月修订)》和《公司章程》等相关规定,本次交易在公司董事会审批权限范围内,无需提交公司股东大会审议。
- 4、本次股份转让不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的上市公司重大资产重组。
- 5、本次股份转让不涉及标的公司债权债务的转移,也不涉及标的公司人员 安置的事项。

二、交易对方基本情况介绍

本次股份转让的交易对方为汤圣平先生, 其基本情况如下:





受让方:汤圣平,男,中国国籍,居民身份证号码:110108197409******。 在本次交易前,汤圣平先生直接持有猫诚股份 13,486,435 股股份(占猫诚股份 股本总额的 48.17%),是猫诚股份的控股股东、实际控制人,现任猫诚股份的董 事长兼总经理。

汤圣平先生与公司、公司的控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理 人员之间不存在关联关系。

三、交易标的基本情况

- 1、标的公司的基本情况
- (1) 标的公司名称: 上海猫诚电子商务股份有限公司。
- (2) 法定代表人: 汤圣平。
- (3) 统一社会信用代码: 91310000697275687D。
- (4) 企业类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)。
- (5) 注册资本: 2800 万元。
- (6) 成立日期: 2009年11月24日。
- (7) 住所: 上海市宝山区上大路 676 号 310 室。
- (8) 经营范围: 电子商务(不得从事增值电信、金融业务); 食品销售; 运动器材、一类医疗器械、化妆品、家用电器、通讯设备、电子设备、家居用品、日用百货、服装鞋帽、纺织品、办公用品、眼镜(除隐形眼镜)、食用农产品(除生猪产品)销售; 企业管理咨询; 电脑图文设计、制作; 从事计算机、网络科技领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 计算机网络工程; 从事货物及技术的进出口业务; 酒类商品(不含散装酒)零售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - (9) 标的公司挂牌场所:全国中小企业股份转让系统。
 - (10) 标的公司证券代码: 834500, 证券简称: 猫诚股份。
 - 2、标的公司介绍

根据猫诚股份已公开披露的《2018 年半年度报告》,猫诚股份系主营休闲食品电子商务业务的公司,除了自建官方商城(www.morefood.com)及移动 APP 平台外,还在天猫、京东商城、当当网、小红书等主流的电商平台设有旗舰店或专营店,同时帮助各大品牌商做代运营服务,主要经营产品包括饼干、糕点、糖





果、巧克力、坚果、果干蜜饯、膨化食品、肉类制品、饮品、咖啡等,约 200 个品牌,近一千个细分品类。猫诚股份具有一定的渠道品牌知名度,截至 2018 年 6 月已有超过 805 万人在其各大平台消费,"猫诚"日渐成为办公白领、年轻 族群、居家生活首选的休闲食品购物渠道品牌和中国领先的休闲食品网络渠道品牌。

3、本次股份转让前后猫诚股份的股东情况

股东姓名或名称	转让前		转让后	
	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
汤圣平	13, 486, 435	48. 17%	14, 608, 435	52. 18%
海欣食品股份有 限公司	10, 627, 965	37. 96%	9, 505, 965	33. 95%
王森洪	1, 214, 258	4. 34%	1, 214, 258	4. 34%
上海晟典投资管 理中心(有限合 伙)	600, 480	2. 14%	600, 480	2. 14%
丁毅	617, 332	2. 20%	617, 332	2. 20%
上海熙简投资中 心(有限合伙)	390734	1. 39%	390, 734	1. 39%
腾新投资有限公 司	1, 062, 796	3. 80%	1, 062, 796	3. 80%
合计	28, 000, 000	100%	28, 000, 000	100%

4、标的公司的主要财务数据

根据猫诚股份已公开披露的《2017 年年度报告》和《2018 年半年度报告》, 猫诚股份 2017 年度及 2018 年 1-6 月的主要财务数据如下:

单位: 人民币元

项目	2017 年度	2018年1-6月
营业收入	363, 799, 961. 56	171, 506, 916. 06
营业利润	4, 273, 734. 33	-47, 420. 66
经营活动产生的现金流量净额	-16, 435, 412. 09	8, 644, 000. 20
归属于全体股东的净利润	5, 059, 482. 44	388, 071. 40
归属于全体股东的扣除非经常	4, 413, 397. 81	-51, 951. 44





性损益后的净利润		
项目	2017年12月31日	2018年6月30日
资产总额	71, 812, 848. 30	58, 187, 845. 72
负债总额	37, 393, 210. 96	23, 380, 136. 98
应收账款总额	16, 732, 629. 10	3, 781, 408. 80
净资产	34, 419, 637. 34	34, 807, 708. 74

注:猫诚股份 2017 年度的财务数据已经审计,2018 年 1-6 月的财务数据未经审计。

四、股份转让协议的主要内容

1、交易双方

甲方(出让方):海欣食品股份有限公司

乙方 (受让方): 汤圣平

- 2、交易标的: 猫诚股份 112.20 万股股份(占猫诚股份现有股本总额的 4.01%)。
- 3、交易价格: 经双方协商,确定本次股份转让价格按照每股人民币 5.35 元计算,转让总价款为人民币 600.27 万元 (大写: 陆佰万贰仟柒佰元整)。
- 4、支付方式和支付约定:在《股份转让协议》生效后二十个工作日内,双 方应当在全国中小企业股份转让系统,通过盘后协议转让的方式,完成本次转让 的股份交割和股份转让价款的支付。双方需在交割日配合成交确认等手续。

因本次股份转让而发生的费用(包括但不限于转让手续费、印花税、个人所得税、企业所得税),由双方按照法律、法规和规章之规定各自承担。

5、声明和承诺:

- (1)甲方向乙方声明并承诺:甲方拟转让给乙方的猫诚股份 112.20 万股股份系甲方合法所有,并且甲方对上述转让股份拥有完全、有效的处分权。截至本协议签署日及股份交割日,上述转让股份未被设定任何质押、担保或任何形式的第三方权益,不存在查封、冻结、扣押等司法或行政强制措施,并且在本次交易完成前也不在转让股份上设定任何上述担保权益及第三方权益。签署并履行本协议是甲方真实的意思表示,本协议签署后即对甲方具有约束力。
- (2) 乙方向甲方声明并承诺: 乙方符合《全国中小企业股份转让系统投资 者适当性管理细则》第五条规定的合格投资者资质,其拥有充分的权力和权利,





签署并履行本协议。签署并履行本协议是乙方真实的意思表示,本协议签署后即对乙方具有约束力。

6、协议的生效:

本协议经甲方董事会审批通过后,经甲方法定代表人(或授权代表)签字并加盖公章后和经乙方签字后立即生效。本协议在甲、乙双方各自的权利义务履行完毕后终止。

7、违约责任:

- (1)本协议签订并生效后,如因交易任意一方主观原因或故意,导致本次交易终止或失败,则违约方需在接到守约方终止交易通知后 30 日内向守约方支付 60 万元人民币的违约金。
- (2) 若任何一方未按照本协议约定日期履行金钱给付义务或者可量化为金钱的给付义务,则应当以逾期给付的金额为基数、按照每日万分之五的标准,向另一方支付违约金,直至实际支付完毕之日为止。

五、本次股份转让的目的和对公司的影响

- 1、本次交易完成后公司仍持有猫诚股份 33.95%股份。本次交易前后,猫诚股份均为公司的参股公司,本次股份转让不会导致公司合并财务报表的范围发生变化。
- 2、公司本次出售所持有的猫诚股份的部分股份,是为了进一步优化公司资产结构,集中资源发展主营业务,资金的回笼有利于公司控制对外投资风险,提高资金使用效率,促进资源的合理配置,符合公司整体发展战略.
 - 3、本次交易对公司财务状况的影响

经公司财务部门初步测算,本次交易预计将增加 2018 年度净利润 153.56 万元(未经审计),最终影响金额将以审计后的财务报告为准。

六、独立董事意见

公司独立董事认为,本次公司对外转让参股公司猫诚股份的部分股份,有利于公司优化资产结构和整体经营状况,控制投资风险。本次交易有利于增加公司的现金流,使公司进一步聚焦主营业务。本次股份转让的定价系依据猫诚股份的经营及未来发展状况,经交易双方友好协商确定,本次交易遵循了自愿、公平合





理、协商一致的原则,不存在损害公司和全体股东利益的情形。本事项的审议和 决策程序符合《深圳证券交易所股票上市规则(2018 年 11 月修订)》等相关法 律、法规、规范性文件和《公司章程》的规定,我们同意本次交易。

七、备查文件

- 1、公司第五届董事会第十六次会议决议;
- 2、公司独立董事的独立意见;
- 3、公司与汤圣平先生签署的《股份转让协议》。

特此公告。

海欣食品股份有限公司董事会 2018年11月19日

